

**«УТВЕРЖДАЮ»**

**Президент**

**ОО «Саратовская областная  
федерация спортивной борьбы»**



**А.С. Лаврухин**

**2024 года**

**«УТВЕРЖДАЮ»**

**Министр**

**спорта Саратовской области**



**О.А. Дубовенко**

**2024 года**

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении Чемпионата Саратовской области  
по спортивной борьбе  
(дисциплина «панкратион»)  
среди мужчин 20 лет и старше**

### **I. ВВЕДЕНИЕ**

Чемпионат Саратовской области по спортивной борьбе (дисциплина «панкратион») среди мужчин 20 лет и старше, проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год.

### **II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта спортивная борьба на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация спортивной борьбы (дисциплины «панкратион») в Саратовской области.
- привлечение детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни.
- повышение спортивного мастерства спортсменов.
- комплектование сборной команды Саратовской области;
- выполнение норм и требований ЕВСК.

### **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство соревнованиями осуществляется министерством спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение и судейство соревнований возлагается на ОО «Саратовская областная федерация спортивной борьбы» и главную судейскую коллегию. Главный судья – Лаврухин Александр Сергеевич.

### **IV. МЕСТО, СРОКИ И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Место: г. Саратов ГБУ СО «СК Кристалл» (5-я Дачная).

Сроки: 04 февраля 2024 года.

Расписание соревнований:

**04 февраля 2024 года:**

Приезд и размещение команд, подготовка оборудования;

15.00-16.00 – взвешивание;

16.00-17.00 – мандатная комиссия, жеребьевка;

17.00-17.30 – судейский семинар.

17.30 – начало поединков: предварительные, финальные; награждение.

## **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся на стандартном борцовском ковре по правилам вида спорта «спортивная борьба» (дисциплина панкратион), утвержденным Минспортом РФ (приказ № 541 от 14.06.2018).

| № п/п | Возрастная категория    | Весовая категория                     |
|-------|-------------------------|---------------------------------------|
| 1     | Мужчины 20 лет и старше | 57, 62, 66, 71, 77, 84, 92, 100, 100+ |

Перевес не допускается.

В случае равного количества набранных спортсменами баллов за отведенное на поединок время, назначается дополнительное время и поединок, без перерыва на отдых, продлевается еще на одну минуту.

Экипировка спортсмена для спортивных дисциплин панкратиона: перчатки ударно-захватные весом не менее 4-х унций с защитой большого пальца, щитки на голень и стопу типа «чулок», бандаж, шорты черного цвета, рашгارد синего или красного цвета с коротким рукавом, капа.

Поединки проводятся по олимпийской системе с утешением от финалистов. Разыгрывается первое, второе и два третьих места. Если в весовой категории менее четырех участников, то поединки проводятся по круговой системе.

Командные места определяются суммой баллов, согласно занятым призовым местам участниками: за 1 место - 8 баллов, 2 место - 5 баллов, 3 место - 3 балла.

## **VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-

спортивного комплекса «ГТО» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права, во время срока дисквалификации, участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спорт. сооружений), привлекаемых для проведения соревнований. Контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спорт. сооружения осуществляет главный судья соревнований.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Спортсмены, занявшие 1 места, награждаются кубками, медалями и грамотами. Спортсмены, занявшие 2 и 3 места, награждаются медалями и грамотами.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ**

Министерство спорта Саратовской области за счёт средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2024 год. ОО «Саратовская областная федерация спортивной борьбы» обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета, осуществляются Федерацией из иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Расходы, связанные с участием иногородних спортсменов несут командирующие организации.

## IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены клубов и спортивных организаций Саратовской области, развивающих вид спорта «спортивная борьба».

Представители команд несут полную (персональную) ответственность за подготовку и возможные последствия участия спортсменов в соревнованиях.

Каждый участник должен иметь: разрядную книжку, экипировку согласно правилам вида спорта «спортивная борьба» (дисциплина панкратион). К судейству допускаются тренеры и спортсмены, прошедшие судейский семинар. Судьи должны иметь удостоверение согласно квалификации, ИНН, пенсионное свидетельство.

Все судьи, обслуживающие соревнования, за исключением главного судьи и главного секретаря, обязаны быть одеты в черную футболку – поло с эмблемой UWW на левой стороне груди и надписью на английском языке «REFEREE» на спине; черные брюки, черную спортивную обувь, черные носки. Рефери должен иметь свисток, манжеты красного и синего цвета.

Представителям команд необходимо обеспечить своих участников формой защиты.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

*Оригинал заявки с медицинскими допусками на спортсменов, необходимо предоставить на мандатную комиссию, согласно приказа Министерства спорта РФ «О проведении спортивных мероприятий на территории РФ» № 497 от 08 июля 2020 г., регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ, утвержденный Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года, на основании письма Роспотребнадзора «О рассмотрении дополнений и изменений в регламент» от 20.08.2020 г. № 02/17207-2020-23, согласно дополнениям и изменениям в Регламент, утвержденный Минспортом России и Главным государственным санитарным врачом РФ.*

## X. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки принимаются до 26 января 2024 года.

Заявки установленного образца, подаются в двух экземплярах в день официального приезда.

Контактное лицо: Дубинин Александр Ильич, т. 8-927-157-55-37, DUBININ-SPORT@VK.RU

В комиссию по допуску к соревнованиям предоставляются:

- допуск врача (заявка от команды или индивидуальная медицинская справка, заверенная врачом физкультурно – спортивного диспансера не более чем за 5 суток до начала соревнований);
- паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- согласие спортсмена старше 18 лет об участии в соревнованиях.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов.

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования  
ОРГКОМИТЕТ**

**ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПОЛОЖЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИИ**

Целью и задачей данного Положения является создание условий для проведения соревнований в спортивной форме на территории Саратовской области. Целями проведения соревнований являются: пропаганда здорового образа жизни, физическая культура и спорт среди молодежи и детей в Саратовской области; выявление и развитие талантливых спортсменов; повышение спортивного мастерства спортсменов; популяризация спортивной команды Саратовской области; выявление новых талантов и потребности в развитии.

**ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Общие положения соревнований и соревнования проводятся в Саратовской области. Соревнования проводятся в спортивной форме на территории Саратовской области. Соревнования проводятся в спортивной форме на территории Саратовской области. Соревнования проводятся в спортивной форме на территории Саратовской области.

**МЕСТО, СРОК И ПРЯМЫЕ ОБЯЗАННОСТИ СОРЕВНОВАНИЯ**

Место: Саратовская область, Саратовская область.  
Срок: 14 февраля 2024 года.

Расписание соревнований: